一年级上册数学试题-第十单元 20以内的进位加法 测试卷-苏教版（含答案）

一.选择题(共5题，共10分)

1.一根绳子先剪去了6米，又剪去5米，现在这根绳子比原来短了（  ）       

A.1米        B.10米         C.11米         D.12米

2.9＋7=（  ）

A. 5      B. 12      C. 14      D. 16

3.7＋7=（  ）

A. 5      B. 12      C. 14      D. 16

4.9＋2=（  ）

A. 11       B. 15       C. 17       D. 6

5.9－5＋2＝（   ）。

A．4         B．5         C．6         D．7

二.判断题(共2题，共7分)

1.[image: image1.png]



2.我想用70元钱买一件35元钱的上衣和一件45元的裤子，钱正好够花。（   ）

三.填空题(共7题，共19分)

1.一个加数是6，另一个加数是8，和是（   ）。

2.比7多4，比12少1的数是_____。

3.比8多5，比16多3的数是_____。

4.比7多4的数是________。

5.根据算式填空：  

8＋_______＝15      3＋_______＝11    

8＋_______＝12      _______＋6＝14    

6.看图数一数，一共有_____种动物，[image: image2.png]


_____只，  [image: image3.png]


_____只  ，一共有_____只动物。  
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7.在[image: image15.png]


里填上“＞”、“ ＜”、“＝”。
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四.计算题(共3题，共30分)

1.根据算式填空：  

5＋________＝11      ________＋6＝15

3＋________＝11      ________＋7＝14

________＋7＝12      ________＋7＝16

2.6+2=
5-4=
0+10=
15-10=
4-3=
2+4=

5+2=
6-3=
13-10=
9-4=
10-2=
11+8=

0+13=
13-1=
6+10=
8-6=
17-7=
13+3=

6+3=
10-3=
1+11=
11-1=
14-10=
2+5=

3.10+2=
7-6=
6-6=
9-1=
10-10=
13+5=

1+17=
15-10=
12+7=
8-2=
5-5=
2+6=

11+3=
14-4=
3+10=
8-3=
15-10=
12+7=

4+3=
7-5=
13+2=
20-10=
10-5=
11+4=

五.解答题(共5题，共21分)
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一共有多少只？
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2.我养了8条小金鱼，我养的和你同样多。他们一共养了多少条小金鱼？

3.盒子里的皮球取出9个, 还剩7个, 盒子里原来有几个皮球?

4.幼儿园的小兰今天过生日。每个小朋友分一块，够吗？[image: image19.png]K3
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5.先圈出10，再算一算一共有多少？

[image: image21.png]



________  ________  ________ = ________

六.综合题(共1题，共6分)

1.看谁跑得快。
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参考答案

一.选择题

1.C

2.D

3.C

4.A

5.C

二.判断题

1.×，应该是7-4+9=3+9=12 

2.×

三.填空题

1.14

2.11

3.13

4.11

5.7；8；4；8 

6.2；4；7；11
7.＝；>；<；<；>

四.计算题

1.5；9；8；7；5；9

2.8；1；10；5；1；6；7；3；3；5；8；19；13；12；16；2；10；16；9；7；12；10；4；7

3.12；1；0；8；0；18；18；5；19；7；0；8；14；10；13；5；5；19；7；2；15；10；5；15

五.解答题

1.5+7=12（只）     答：一共有12只。

2.8+8=16（条）    答：他们一共养了16条小金鱼.   

3.9+7=16（个）    答：盒子里原来有16个皮球。
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5.9；＋；5；14

六.综合题

1.9；5；8；6；10；3；9；1；4；10；0；9

